Hej alla Täbyentusiaster!
Här kommer en hälsning från mig på andra sidan atlanten.

Jag tyckte det var väldigt härligt att komma hem och få träffa många av er under SM för två veckor sedan. Jag får alltid påfyllning av energi när jag kommer tillbaka till tibblebadet och människorna som finns där. Att jag inte fick tävla SM var ett riktigt bakslag både för mig och klubben, men oavsett om reglerna var övertolkade eller inte så var priset, att bli avstängd från collegetävlande i ett helt år, lite väl högt för att jag skulle våga chansa. 

När jag väl var tillbaka på Amerikansk mark var det bara att gräva ner sig i skolböcker och uppsatsskrivning inför den kommande veckan då slutprov i alla kurser skulle göras under 7 dagar. Hjärnan blir en aning överbelastad under denna period av året och mycket kaffe och ”slutprovs-godis” konsumeras.  Igår hade jag äntligen mitt sista prov och är nu åter i verkligheten och kan börja tänka på annat än statistiska formler och global samhörighet.

Träningen för mig har gått väldigt bra hela hösten och nu är det bara den ökända julträningen kvar innan toppningen börjar och man får visa vad man går för på Conference och NCAA i Februari och Mars. Jag ser verkligen fram emot dessa två tävlingar då hela vårt lag har gjort märkbara framsteg denna säsong och det ska bli spännande att se vad vi kan göra. Jag lovar att hålla er uppdaterade.

Om en vecka lämnar jag den 25 gradiga värmen och solen i Arizona för att återigen fara över atlanten och fira julen i Milano. 

Nu bänkar jag mig framför datorn och hejjar på Tessan och Micha via Livesändningarna från VM i Dubai.

Jag önskar er alla en riktigt God och vit Jul samt ett Gott nytt år så ses vi till midsommar då jag kommer hem igen och äntligen får vara med och visa vad Täby Sim går för på SM i Halmstad.
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