Resultat KPMG CUP 1/10 2011
Det var en väl arrangerad tävling som gick av stapeln i lördags. Täby-simmarna fick verkligen möjlighet att testa av den tidiga formen för säsongen.

Trots att träningen varit igång endast en månad p g a renoveringsarbetet med simhallen, var det över lag många och stora personliga rekord. Roligt att se att de fina resultaten kommer på såväl elitnivå, ungdomsnivå och för våra yngsta simmare.
Störst personligt rekord gjorde Daniel Coleman från C1 med 14 sekunder på 100 bröst. Daniel satte personliga rekord i alla grenar han ställde upp i. Några mellantider blev också nya personliga rekord.

Framför allt -99 årgången gjorde en bra tävling. Vad sägs om följande:

Isak Ahlin -99 i C2 tog 9 sekunder på sitt personliga rekord på 100 fritt till en bra tid på 1.17,23.

Anton Sandberg -99 också från C2 tog 7 sekunders personligt rekord - även han på 100 fritt – till 1.17,44.

Alex Shariat -99 i T2 gjorde 7 sekunder på 100 fritt.

Julia Mikalsen -99 i B1 gjorde 6 sekunder på 100 medley samt 5 sekunder på 100 fritt.
Sean Zhong och Filip Hedman båda födda -98 var nog mycket nöjda med helgens tävling. Båda gick under ”drömgränsen” 1 minut på 100 fritt. Tiderna står sig väl i konkurrensen i samma ålder och tillhör topp 5. Sean fick tiden 58,93 och Filip tiden 59,80. 
Michelle Colemans tid på 100 rygg 1.01,09 är också värt ett omnämnande. Den ger henne en plats bland de 10 främsta ryggsimmarna i landet det senaste året. Detta trots att säsongen knappt har börjat. 

Det ska bli jätteroligt att följa alla Täby-simmare under en ny spännande tävlingssäsong.

Vid pennan.
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