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TÄBY SIM SÖKER KLUBBCHEF 
Vi söker dig som vill leda och utveckla en av Sveriges bästa simföreningar till nya framgångar. Du kommer att ha det totala ansvaret för verksamheten och aktivt verka för att tävlings- och breddverksamheten inom föreningen ständigt utvecklas och förbättras. Du har ansvaret för all anställd personal och rapporterar till styrelsen. 
Täby Sim bildades under sommaren 1974 och är en av Täbys största idrottsföreningar. Den mesta verksamheten är förlagd till Tibblebadet i Täby Sportcentrum. Sommartid är det också verksamhet i Norskogsbadet i Täby och Kvarnbadet i Vallentuna. Från och med, januari 2009, har Täby Sim startat babysim/minisim i några sk. varmvattensbassänger i kommunen. 

Vi söker en person som blir operativt ansvarig för hela verksamheten och som också ansvarar för utveckling och dialog med externa samarbetspartners såsom sponsorer, Svenska Simförbundet, SES, SISU, Täby kommun och Medley AB. I ansvaret ligger att det administrativa arbetet inom klubben sköts på ett effektivt sätt samt att det ekonomiska resultatet inom föreningen är gott och stabilt. En viktig arbetsuppgift är att säkerställa att det förs en öppen och bra intern kommunikation och information till klubbens alla medlemmar.
Dina egenskaper: Som person är du målinriktad, lösningsorienterad och driftig. Du är strukturerad, har helhetssyn, är bra på att samarbeta och på att skapa goda relationer. Som ledare har du stor integritet, är en god kommunikatör och har förmågan och viljan att skapa bra laganda och engagemang. 

Din erfarenhet: Du är affärsmässigt driven, har arbetat med försäljning, samt har dokumenterad flerårig ledarerfarenhet från liknande roller med personal- och budgetansvar inom föreningslivet och/eller näringslivet. Du har ett brett nätverk, ett stort idrottsintresse och har du erfarenhet av simsport är det meriterande men inget krav.

Du är välkommen att skicka din ansökan samt CV senast den 20 augusti tillsammans med referenser och löneanspråk. Maila Din ansökan till: ansokan@tabysim.se 
Tillträde efter överenskommelse.

Om du har frågor angående tjänsten är du välkommen att kontakta Täby Sims Ordförande Per Strand på 073- 432 53 53.
