Ejdervik efter PAC-10
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Rebecca Ejdervik, hemmahörande i Täby Sim och tävlande för ASU i USA, har precis simmat Pac-10, sista kraftladdningen inför NCAA och skriver så här till SIMMA idag:

Såg att ni fått med våra resultat från helgens PAC-10. Jag vann 100 yards bröstsim på 1.00.06. Riktigt häftigt att få vinna en conference på nivån PAC-10. Jag ligger sjua i landet just nu på distanen inför NCAA. Förutom segern på 100 y så simmade jag 200 yard bröstsim på 2.14.70. Ingen höjdare men jag var rätt sliten sista dagen. Dessutom blev jag islängd på 50y fritt också. Hade 23,8 jämförbart med 26,4 på kort bana i meter.

Vi slog skolrekordet på 4x50medley och låg 12:a inför NCAA - tills i lördags, då halva landet simmade extralopp. Vii blev utknuffade på en hemsk 17:e plats - precis utanför NCAA-kvalet.Samma sak hände på 4x100medley. Vi försökte köra några extra lopp och föräbttrade vår tid ytterligare men missar NCAA med 2/100... Fruktansvärt frustrerande hundradelar. Men någon måste ju bli 17:e. Collegesimning är så otroligt "competitive" så jag har aldrig varit med om något liknande, jag älskar det - samtidigt som jag hatade det när det var klart att vi blev 17:e lag i bägge lagkapperna.

Conference tävlingar är en helt ny upplevelse för mig. Det är så otroligt mycket energi runt om i simhallen hela tiden och ska man inte racea för sitt liv - så ska det hejas till 150%, vilket är minst lika kul. 
Efter fem dagar är man som en urkramad disktrasa i huvudet men jag har haft otroligt roligt och ser fram emot NCAA om tre veckor, Tyvärr utan lagkappslagen, men vi är fyra simtjejer från ASU som simmar individuellt. (och förhoppningsvis 1-2 simhoppare med Elina Eggers om/när hon kvalat in)
 
