




Täby 2010-02-01
Förslag från styrelsen för Täby sim till årsmötet 2010 angående föreningens konstsimsverksamhet. 
Styrelsens förslag till årsmötet
Vid ordinarie styrelsemöte i december 2009 beslutade styrelsen för Täby Sim att rekommendera föreningen att avveckla elitsatsningen inom konstsimsverksamheten. Det formella beslutet ska fattas vid föreningens årsmöte den 27 mars. I praktiken innebär ett eventuellt beslut att träningen för de högre konstsimsgrupperna på söndagar mellan kl. 17.30 och 20.00 upphör. Nybörjarverksamheten inom konstsim föreslås vara kvar. 
 
Bakgrund till förslaget
Täby Sim har under flera år redovisat ett negativt resultat vilket successivt tärt på föreningens egna kapital. Föreningen har nu kommit till en punkt där ytterligare år av underskott skulle innebära ett Täby Sim i konkurs. Att ytterligare höja terminsavgifterna är inte tillräckligt för att åstadkomma en permanent förbättring av föreningens ekonomi. Styrelsens bedömning är att en strukturell förändring är nödvändig för att såväl reducera kostnaderna som höja intäkterna inom föreningen. 
Varför behöver konstsim påverkas
Föreningens trånga sektor är bassängtid. Vi är hyresgäster i Tibblebadet och genomför varje år förhandlingar angående antalet bantimmar per vecka som föreningen ska ha tillgång till. De bantimmar vi har tillgång till gäller sedan att utnyttja på ett kostnadsoptimalt sätt. Elitverksamhet inom konstsim innebär ett lågt utnyttjande av bassängtiden. Genom att istället fylla banorna med simskoleverksamhet, vuxensim och tävlingssim beräknas intäkterna i föreningen kunna öka avsevärt. Utöver detta har konstsimsektionen inom föreningen redovisat underskott under flera år. Detta innebär att annan verksamhet inom föreningen bidragit med pengar för att kunna hålla igång en konstsimsverksamhet. Detta är på sikt inte någon hållbar lösning.
Finns det inte annan verksamhet som kostar pengar?
Jo, andra tunga poster i föreningens ekonomi är personalkostnader samt kostnader för Elit- och tävlingssimverksamheten. När det gäller personal, har det över åren visat sig nödvändigt att ha anställd personal som sköter administration och organisation av föreningens viktiga bas nämligen plask & lek, simskola, crawl- och vuxenverksamheten. Att överföra dessa sysslor på volontärer innebär alltid allt för hög belastning på enskilda individer vilket inverkat mycket negativt på verksamhetens kvalitet. Elit- och tävlingsverksamheten kostar också pengar, men här har föreningens medlemmar tidigare varit tydliga med att Täby Sim skall ge möjlighet för duktiga simmare att utvecklas och stanna kvar inom föreningen. Det är styrelsen bedömning att vi även fortsättningsvis ska erbjuda denna möjlighet för ungdomar inom vår verksamhet.
Ett viktigt beslut vid årsmötet
Täby Sim ges genom förändringen möjlighet att uppnå uppsatta mål, generera ökade intäkter samt säkerställa klubbens fortsatta överlevnad. Styrelsen anser således att fokus fortsättningsvis ska ligga på de kvarvarande kärnverksamheterna, simkunnighet och simning. Täby Sim kommer fortsatt att verka för och erbjuda introduktion till konstsim för yngre barn. Täby Sim kommer med anledning av denna rekommendation att verka för att skapa en gemensam Stockholmssatsning ”Stockholms konstsimsförening”.

Det är ett mycket viktigt beslut som skall fattas på årsmötet och det berör alla i klubben. Styrelsen uppmanar därför alla medlemmar att komma på årsmötet den 27 mars kl. 16.00 för att delta i beslutet.  
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