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Pressrelease

Mosquit Invest AB och Täby sim har slutit ett sponsoravtal som sträcker sig fram till 2012-12-31. Avtalet innebär att Täby Sim erhåller pengar samt utrustning för sammanlagt minst 300 000kr under perioden. Mosquit Invest AB blir därmed huvudsponsor till Täby Sim vilket man har varit sedan 2005.
Mosquit Invest AB har bland annat ägt Pendulum Instruments som länge var huvudsponsor till Täby Sim. Mosquit har även varit delägare i Kansliet AB som profilerats inom Täby Sim under 2008/2009.

Under 2010 och framåt kommer Testhouse Nordic AB och varumärket Agilent att profileras. Testhouse Nordic AB är ett dotterbolag till Mosquit Invest AB som är Agilents förlängda arm i Sverige, Finland och Estland.
Mosquit Invest AB har sedan 2005 sponsrat Täby Sim på olika sätt men främst har det skett med rena pengar men även med utrustning såsom parkas, tröjor, linnen, handukar, strumpor och badmössor. Bolaget har även skänkt en bil samt hälften av en tidtagningsutrustning.
Röster om avtalet.

Harald Kruger: ”Jag är glad över att fortsättningsvis kunna sponsra Täby Sim och alla duktiga simmare, även i framtiden. Vi har fått mycket god exponering under tidigare år och hoppas på fortsatt gott resultat. Vi har även bestämt oss för att sponsra seriesimslaget, speciellt  med både tröja och tävlingsdräkt.

Hans Chrunak: ” Vi i Täby Sim är mycket glada över att det fortsatta stödet från Mosquit Invest AB. Det innebär bl.a. att chansen, för att Täby Sim är representerat vid OS i London 2010  med mer än Therese Alshammar, är stor.
Om Mosquit Invest AB

Mosquit Invest AB är ett holdingbolag och som huvudsakligen investerar i små företag. Företaget äger bland annat Testhouse Nordic AB och är delägare i Nordic Swim and Sports som distribuerar TYR i Sverige och Norge. Företaget har tidigare ägt Pendulum Instruments AB samt varit delägare i Kansliet AB.
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