Sydafrika
   Hej på er alla där hemma! Hoppas ni har det bra i Sverige, för vi har det väldigt bra här i Pretoria i Sydafrika. Vi tänkte dela med oss av allt som hänt oss de senaste två veckorna för er som är nyfikna. Ni kanske vill veta hur varmt det är, och jag kan säga att det är ca 40 graders skillnad från Sverige, alltså runt 30 grader varmt för det mesta. Efter det nya rekordet i minst antal soltimmar i oktober och inte en så mycket ljusare vinter i Sverige blev vi nog allihopa en smula piggare när vi steg ut i solen och värmen efter en lång flygresa. 
   Hela resan från Arlanda till Johannesburg tog kanske femton timmar. Vi reste dessutom på natten. Det blev inte särskilt mycket sömn med all turbulens och alla bra filmer man kunde se på. Johan verkade vara riktigt uppspelt efter Ett Småkryps Liv, medan Lovisa satt och grät. Seriöst, hon var tvungen att stänga av filmen mot slutet och se den några timmar senare när tårarna lagd sig. Allt för min Syster hette den, och den är inte att rekommendera för känsliga tittare på flygplan. Men speciellt mycket credit ska Johan ha för sitt nya rekord på National Treasure, 287 guldmynt!! 
   Väl framme på andra sidan jordklotet fick vi sätta oss på en halvrisig buss med en busschaufför som faktiskt hade ett glatt humör! Vi åkte på motorvägs-sightseen till hotellet, eller HPC (High Preformance Centre) of Pretoria som det heter. På HPC har de i princip den perfekta träningsanläggningen med gym och en lång 12 banors-bassäng och allt. De första simpassen var riktigt tunga tyckte vi, trots att de knappt överskred 4000 meters gränsen. När man tog det lugnt blev man väldigt andfådd och helt slut. Kändes som man tagit ett låångt jullov eller något. Men det kanske inte är så konstigt i och med att vi faktiskt är på höghöjd. 
   Den första veckan flöt på med allt längre och längre pass och lite spinning på gymmet. På nyårsafton fick vi Täby-simmare ledigt på eftermiddagen för att göra oss snygga till kvällen. Solen här bränner på ganska bra, men det märker man ju inte förrän på kvällen, så de flesta var lite röda under nyårsfirandet. Vi hade även tänkt att vi skulle få ha på oss våra fina klänningar och skjortor ända fram till tolvslaget, men nej då, vi skulle leka en massa också. Kvällen slutade med irlänsk julafton (lika knäppt som det låter), leta godis i mjölhögar, tårtätartävling och en baklängessim-lagkapp. 
   Vi har varit safari också! Vi fick se lejon, elefanter, antiloper, zebror, apor, noshörningar och gnuer. Det var riktigt kul att få se dem i naturen istället för instängda på Kolmården, så vi fick uppleva en del den dagen. En av våra guider fick för sig att klättra upp på bilens tak också… Innan vi gav oss ut på turen blev vi serverade en typisk sydafrikansk buffé. Tror inte att någon av våra svenska magar tål maten här så bra, i vilket fall som helst inte vattnet. I princip har allas magar varit lite knasiga, men jag tror knappast vi ska gå djupare in på det ämnet. Men lite måste vi allt berätta. Johan har nämligen varit uppe sju gånger under natten och nu är han praktiskt taget skitit sönder toaletten. När jag gick upp till frukosten morgonen därpå kände jag mig ärligt talat 15 kilo lättare, och helt tömd på vätska. Men det anaroba passet visade sig gå riktigt bra ändå och nu är allt frid och fröjd igen,  För övrigt så är maten faktiskt väldigt bra om man jämför med vad man brukar få på utlandsläger. Däremot vi är väldigt sugna på pizza och pommes frites nu när det börjar lida mot hemresan.  
   Nu är vi inne på sista veckan här i Pretoria, och det börjar kännas lite tungt. Men eftersom vi tillhör Täby-gänget så blir det egentligen inga större problem. Be cool. Fast ibland är det en kamp mot vädret under träningen också. Mitt under ett pass drog ett svart moln in över våra sönderbrända skallar. Till en början var det skönt, men det visade sig vara jordens undergång… nästan i alla fall, trodde vi. Vi upplevde alla klimatzoner inom loppet av fem minuter. Ungefär såhär gick det till: Stekhet sol, fuktig molnighet, fåglarna flyr, det börjar smådugga, blixten slår ner 500 m från bassängen, Ullis kissar på sig, resterande tränare skriker, kraftiga regnskurar, helt plötsligt blev det hagel, passen måste avbrytas, vi ser en gigantisk tornado bildas (fast bara i vår fantasi), och det hela slutade med att vi fick beskåda världens klimatzoner från våra spinningcyklar på gymmet. Medan vi var på gymmet såg vi dessutom en dåre som sprang runt mitt ute på fotbollsplanerna i hällregnet. Vi började snacka om att bara en riktigt tankspridd och korkad idiot skulle göra något sådant. Och precis så var det. Johan Johansson, Täby sim, Sverige, kände sig svettig efter gymmet och plötsligt bestämt sig för att bli träffad av blixten under en joggingtur som troligtvis skulle resultera i en rostad bålstabo. Lyckligtvis klarade han sig och nu får Lovisa gå med Johan i koppel så fort mörka moln visar sig. Tillsammans ska vi nu genomföra den sista veckan riktigt bra så att vi kan komma tillbaka hem som vältränade pepparkakor och omfamna hela Täby-familjen i Tibble igen.

   Puss o kram, din afrikanska dam.

L-Lo och Crack Joe
